СООБЩЕНИЕ
о проведении годового Общего собрания акционеров

Акционерного общества «Научно-Производственное предприятие Завод имени Масленникова»
Уважаемые акционеры!
Совет директоров АО «НПП ЗИМ» сообщает Вам о проведении 27.06.2024 года годового Общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования.

Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Научно-Производственное предприятие Завод имени Масленникова»
Место нахождения общества: 443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106.
Форма проведения собрания: заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 27 июня 2024 г. (бюллетени должны поступить в АО «НПП ЗИМ» до 26 июня 2024 года включительно). 
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 02 июня 2024 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: обыкновенные именные акции АО "НПП ЗИМ", государственный регистрационный номер 1-01-02864-Е.
Повестка дня годового общего собрания акционеров

1.Утверждение годового отчета общества за 2023 г., годовой бухгалтерской отчетности за 2023 г., в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли и убытков общества (в том числе выплата (объявление) дивидендов) по итогам деятельности АО «НПП «ЗИМ» за 2023 год.

2. Избрание совета директоров АО «НПП «ЗИМ».

3. Избрание ревизионной комиссии АО «НПП «ЗИМ».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106 с 9 часов до 13 часов местного времени в рабочие дни.

Обращаем внимание, в случае голосования представителем акционера, необходимо приложить доверенность, на основании которой действует представитель. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица – ФИО, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица – наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах» или удостоверена нотариально.

Совет директоров АО "НПП ЗИМ"

